

Produktdatenblatt



Transcend ESD270C - SSD - 2 TB - USB 3.1 Gen 2

Produktbeschreibung: Transcend ESD270C - SSD - 2 TB - extern

(tragbar) - USB 3.1 Gen 2 (USB-C Steckverbinder) - 256-Bit-AES - Schwarz

Gruppe: Festplatten
Hersteller: Transcend
Hersteller Artikel Nr: TS2TESD270C



Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Transcend ESD270C - SSD - 2 TB - USB 3.1 Gen

2

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität 2 TB

Verschlüsselungsalgorithmus 256-Bit-AES

Schnittstelle USB 3.1 Gen 2 - USB-C Datenübertragungsrate 10,0 Gbps (USB 3.1 Gen 2)

Merkmale Kratzfest, One-Touch Backup, UASP-fähig (USB

Attached SCSI Protocol), exFAT formattiert, 3D

NAND Technology

Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x 55.7 mm x 77 mm x 9.6 mm

Höhe)

Gewicht 35 g